Funktionsweise Umschaltfunktion B .

Funktion

Beim SchiieRen wird die Tiir automatisch zweifach verriegelt. In der Grundstellung kann sie von innen jederzeit
tiber den Tirdriicker getiffnet werden. Durch eine Schiiisselbetatigung in AufschlieBrichtung wird der auf der
AuBenseite gelegene Tiirdriicker gekuppelt, so dass der Durchgang von innen und auRen maglich ist.

Mit einer ereuten Schliisselbetatigung in Abschliefrichtung ist die Grundstellung wieder hergestellt.

Grundstellung

Grundstellung

Funktion von innen und auBen
Durchgang von beiden Seiten (iber den
Driicker, dabei wird die Falle zuriickgezogen,
die Schlossnuss ist beidseitig eingekuppelt.

Funktion von auBen

Leerlauf, da die Nuss entkuppelt ist; die Tir
kann nur mit dem Schitissel gedffnet werden.
Dabei wird die Schlossnuss eingekuppelt
und die Tiir kann tiber den Drilcker gedffnet
werden. AnschlieRend muss ber den
Schiiissel die Nusskupplung wieder in die
Leerlauffunktion zuriickgeschaltet werden.

Funktion von innen
Ausgang, die Offnung der Tir ist grundsétz-
lich jederzeit in Fluchtrichtung maglich.

Funktion von auBen

Leerlauf, da die Nuss entkuppelt ist; die Tir
kann nur mit dem Schliissel gedffnet werden.
Dabei wird die Schlossnuss eingekuppelt
und die Tiir kann iiber den Driicker getffnet
werden. AnschlieBend muss (iber den
Schiiissel die Nusskupplung wieder in die
Leerlauffunktion zuriickgeschaltet werden.

Funktion von innen
Ausgang, die Offnung der Tiir ist grundsétz-
lich jederzeit in Fluchtrichtung maglich.



